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 طراحی تفکر با رباتيک و رقابت
 (Drct2020)بين المللی تفکر محاسباتی

  8/ پایه7چالش پایه 
  شماره داوطلبی:   نام:

 مدرسه:
 

 

  ها:دستورالعمل
 خودداری فرمایيد.باز کردن دفترچه سوال  زی مراقب الطفا قبل از اجازه -1
 دقيقه 90زمان:  -2
 سوال است. 24این دفترچه حاوی  -3

  بخش الف:
امتياز به ازای هر پاسخ صحيح هستند. امتيازی برای عدم  6دارای  9تا  1سوالات 

  شود.امتياز به ازای هر پاسخ غلط کسر می 2شود. گویی به سوالی کسر نمیپاسخ
  بخش ب:

به ازای هر پاسخ صحيح هستند.. امتيازی برای عدم امتياز  9دارای  15تا  10سوالات 
  شود.امتياز به ازای هر پاسخ غلط کسر می 3شود. گویی به سوالی کسر نمیپاسخ

  بخش ج:
امتياز به ازای هر پاسخ صحيح هستند.. امتيازی برای عدم  12دارای  24تا  16سوالات 

  شود.پاسخ غلط کسر میامتياز به ازای هر  4شود. گویی به سوالی کسر نمیپاسخ
 برگ پر فرمایيد.به صورت تميز و مرتب در پاسخ 2Bپاسخ خود را با مداد نرم  -4
 کننده کمک کند.در طول برگزاری آزمون شخصی نباید به شرکتحفاظت:  -5
در طول برگزاری آزمون نباید از وسایل الکترونيکی دارای حافظه و اتصال به فضای مجازی  -6

 استفاده شود.
 دارد.وجودحساب انواع ماشينی استفاده از اجازه -7
ی خود را در دفترچهداوطلبی نام، مدرسه و شمارهآموزان باید اطلاعات تمام دانش -8

 برگ درج نمایند.سوال و پاسخ
 برگانتقال دهد.پاسخرا به  نهایی و پاسخ دهند انجامرا محاسبات آموز باید دانش -9

ها را به خارج از ها و یادداشتی خروج برگهیک از شرکت کنندگان اجازههيچ -10
 جلسه ندارند.
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  ضميمه الف:
  برگ.ها برای پرکردن پاسخدستورالعمل

 استفاده شود. B2فقط از مداد نرم  -1
برگ نام و نام مدرسه را در برگ بنویسيد. در جلوی پاسخنام خود را در هر دو سمت پاسخ -2

 شده یادداشت فرمایيد.قسمت مشخص

  
شده بنویسيد و طبق نمونه ، اعداد مربوط به هر شماره داوطلبی خود را در جای مشخص -3

 رقم را در زیر آن پر فرمایيد.

  
ی مربوط به پایه را درست در شده یادداشت فرمایيد و دایرهی خود را در جای مشخصپایه -4

 زیر آن پر فرمایيد.

  
 برای هر سوال فقط یک پاسخ را مشخص فرمایيد. -5
ها خودداری ی مورد نظر را به صورت زیر به طور کامل پر کنيد و از زدن سایر علامتدایره تمام -6

 است. شدهدادهی صحيح و مواردی از پرکردن غيرصحيح در زیر نشانفرمایيد. نمونه

  
ی مربوطه را در زیر آن پر کنيد. برای شده یادداشت فرمایيد و دایرهرا در محل مشخصپاسخ -7

 نها یک پاسخ درج شود.هر سوال ت

  
 در صورت تعویض پاسخ، پاسخ قبلی را به صورت تميز و مرتب پاک فرمایيد. -8
 برگ خودداری فرمایيد.های اضافی در پاسخاز گذاشتن علامات و نشانه -9
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 برگ خودداری فرمایيد.از سوراخ کردن و تا کردن پاسخ -10

   1سوال

  كلمه كليدي: بازگشتي
 

  شود:زير توليد مي صورتبهدنباله فيبوناتچي 
 

= 1 2= f 1f  
2-n+ f 1-n= f nf 

 
15f .را بيابيد  
 

1. 610 
2. 710 
3. 685 
4. 785 
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  2سوال 

  هاكلمه كليدي: جايگشت
 

N  نفر، با شماره هايN-1،…،2،1،0 ي شماره نفر هستند. هديه (دادن و گرفتن)بادلدر حال تi ايهديه 
  دهد. مي P[i]را به 

  ).Qاست (آرايه را دريافت كرده شخص كدام يهديهخواهد بداند مي كسهر  ،حال

  است. Q = {2, 0 ,1} گاهآن ،باشد  P={1, 2, 0}براي مثال، اگر 

  

  دهد.مي 2ي نفر شماره خود را به يهديه 1ي نفر شماره توضيح:

 يشماره نفر خود را به يهديه 0 يشماره نفرو دهد،مي 0 يشماره نفر خود را به يهديه 2 يشماره نفر 
   دهد،مي 1
 

  پيدا كنيد. را Qباشد،    P = {4, 1, 5, 2, 8, 9, 7, 3, 6, 0}اگر 

  
1. 9, 1, 3, 7, 0, 2, 8, 6, 4, 5 
2. 9, 3, 1, 0, 7, 8, 2, 6, 4, 5 
3. 5, 1, 3, 7, 0, 2, 8, 6, 4, 9 
4. 5, 3, 1, 0, 7, 2, 8, 6, 4, 9 
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  3سوال 

  هاشرطيكلمه كليدي: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

شود. به استفاده مي GPAيا »امتياز نمره ميانگين«گيري معدل سيستم در برخي از مدارس متوسطه از
 GPAشود. مي 3.6را بگيريد امتياز نمره شما برابر با  %72اگر در درس زبان انگليسي نمره  ،عنوان مثال

ها محاسبه ميو تقسيم آن بر تعداد درس هاآنكردن جمع هاي يك فرد وآوردن تمام امتياز نمرهدستبه با
 شود.

يافت در درس علوم در +Bدر رياضي و  %55بان چيني، زدر%37زبان انگليسي،  در 3.6ي اگر فرد
  او را حساب كنيد. GPA، باشدكرده
1. 3.0 
2. 2.5 
3. 2.75 
4. 2.3  

  

  

  

  

  
  

  درصد  نمره
امتياز 

 نمره

A+ 80-100 4 
A 70-79 3.6 

B+ 65-69 3.2 
B 60-64 2.8 

C+ 55-59 2.4 
C 50-54 2 
D 45-49 1.6 
E 40-44 1.2 
F <40 0.8 
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  4سوال 

  هاكلمه كليدي: رشته
 

 جاگذاري-kرشته را  يك توانيم، ميkو عدد صحيح  برابربا طول  Bو  A ي مفروضرشته ه دوبا توجه ب
به هم  يك در ميان، سپس اين قطعات را دهيمبرش مي kطول  با اتي، آنها را به قطعاين منظوركنيم. براي 

، چسبانيمرا به آن مي Bي رشته اول يقطعهو  كنيمشروع مي Aي رشته يچسبانيم، از اولين قطعهمي
چسبانيم و به همين را مي Bي رشته دوم يقطعه را چسبانده و بعد از آن Aي رشته دوم يقطعهسپس 

 .دهيمترتيب ادامه مي

  

  اتوان برا مي"B="areyummys و "A="applepies هاي رشته به عنوان مثال،

 تبديل كرد. apparelepyumiesmysعبارت به جاگذاري -3

   
و  "A="computationalthinkingهاي اگر رشته

B="internationalcontests"  را 

  ميشود؟به كدام عبارت تبديل  كنيمجاگذاري -7
 

1. comintputernatiationaonalthlcoinktesingts 
2. compuintertationationalthnalcoinkintestsg 
3. computainternationalttionalchinkingontests 
4. computationalthinkinginternationalcontests 
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   5سوال

  كلمه كليدي: بازگشت

 𝑙𝑜𝑔2(𝑛)برابر با تعداد دفعاتي است كه n شود. بخش  1 تقسيم شود تا حاصل برابر با 2اند بر تومي
  است.شده مانده/اعشاري از هر عمل تقسيم كنار گذاشتهباقي

𝑙𝑜𝑔2(2)براي مثال،  = ଶزيرا  ؛1

ଶ
= 𝑙𝑜𝑔2(7). همچنين 1 = ଻ زيرا؛  2

ଶ
= ଷو  3.5

ଶ
= 1.5.  

  كدام است؟ 𝑙𝑜𝑔2(2020)مقدار 

1. 9 
2. 10 
3. 11 
4. 20 

  

 

  6لسوا

  سازيكلمه كليدي: مرتب

  . وجود دارند {2 ,10 ,8 ,6 ,9 ,5 ,3 ,3 ,7 ,4}هاي وسيله با وزن 10

  قرار دهيم چقدر است؟ 30با حداكثر تحمل وزن  كيسهدر يك توانيم كه مي ايليبيشترين تعداد وس

1. 5 
2. 6 
3. 7 
4. 8 
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 7سوال 

  كلمه كليدي: مرتب سازي

در يك حراجي  {5 ,1 ,1 ,10 ,8 ,10 ,5 ,3 ,2 ,8}هاي وسيله با قيمت 10
كمترين  اي كهو آن وسيله وسيله بخريد، 3وجود دارد: ويژه . در اين حراجي يك پيشنهاد ود هستندموج

  كنيد.رايگان دريافت دارد  وسيله 3قيمت را در بين اين 

  وسيله در اين حراجي چقدر است؟ 10 تماميبراي خريد  كلكمترين هزينه 
 

1. 39 
2. 41 
3. 49 
4. 53 
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 8سوال 

  هاكلمه كليدي: شرطي

 به عبارت .باشد ه به صورت مجذور يك عدد صحيحمربع كامل عددي صحيح است كيك عدد مربعي يا 
 ؛يك مربع كامل است 9 ،حاصل ضرب يك عدد در خودش است. به عنوان مثالبرابر با  مربع كامل ،ديگر

  .نوشت 3ௗ×ௗ3توان آن را به صورت زيرا مي

 چه تعداد از اعداد زير مربع كامل هستند؟

49 181 289 194 324 225 101 56 169 250 
 

1. 6 
2. 3 
3. 7 
4. 5 
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  9سوال 

  سازيكلمه كليدي: مرتب
 

 هاي تكراري، اعضاي منحصر به فرد را به دست آورد.توان با حذف عضومي )ي (مجموعهدر يك آرايه

  فرد است.عضو منحصربه 3داراي   {1,2,3} {2 ،1 ،3 ،1 ،1 ،3}براي مثال آرايه 

چه تعداد   {20 ،25 ،16 ،1 ،18 ،9 ،25 ،10 ،13 ،12 ،16 ،8 ،5 ،3 ،17 ،6 ،5 ،25 ،2 ،4} يآرايه
  فرد دارد؟عضو منحصربه

 
1. 13 
2. 14 
3. 15 
4. 16 
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 10سوال 

  سازيكلمه كليدي: مرتب
 

= A يدو آرايه  {−9، − 3، 8، − 6، 7، 2، − 4، 10، −   و {8 ،2

 B =  {8، − 7، 7، − 8، − 3، 4، − 4، − 5، 5، −   .نداداده شده {7

A[0]به صورت  Bو  Aي اي دو آرايهضرب نقطه ∗ B[0] +  A[1] ∗ B[1] +  … + A[9]  ∗  B[9] 
  نظير به نظير اعضاي دو مجموعه در هم ضرب مي شودو سپس با هم جمع مي شوند  )(.شودانجام مي

و  Aهاي اي آرايهضرب نقطه قدارها را تغيير داد؛ حداكثر موان مكان اعضاي هر كدام از آرايهدر صورتي كه بت
B چقدر است؟ 

 
1. 363 
2. 370 
3. 492 
4. 309 
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  11سوال 

  كليدي: بازگشتكلمه 

  

د بر آن تقسيم نتوانهر دو عدد مي د يا ب.م.م بزرگترين عددي است كهدو عد عليه مشتركبزرگترين مقسوم
 . باشندداشتهاي آنكه باقي مانده شوند بدون

  :به صورت زير است a > bب.م.م با شرط  يفرمول محاسبه
 

(a, 0) = a 
 

(a, b) = (b, a mod b) 
  

  است.  bبر   aتقسيم  يباقيمانده يدهندهنشان (a mod b)  عملگر

  

  را پيدا كنيد. 483و  777ب.م.م دو عدد 
 

1. 21 
2. 22 
3. 23 
4. 24 
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 12سوال 

  كلمه كليدي: جستجوي دودويي

  

آيا «را با پرسيدن سوالاتي مانند   xخواهيد عدد كنم. شما ميفكر مي 100تا  1 يدر بازه x من به عدد
  .عدد انتخابي شما است  yكهبه طوريبيابيد  »است؟ yبزرگتر از  xعدد 

  كنيد چقدر است؟را پيدا مي xكمترين تعداد سوالاتي كه شما بايد بپرسيد تا مطمئن شويد كه عدد 
 

1. 6 
2. 7 
3. 8 
4. 9 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 
 
 
 
 

  

  

  
 
 



DrCT 2020  

 
  13سوال 

  هاكلمه كليدي: شرطي
 

از رب دو عدد طبيعي كوچكتر تواند توسط ضكه نمي است بزرگتر از يك طبيعي وعدد اول عددي يك 
 ساخته شود.خودش 

  چه تعداد از اعداد زير اول هستند؟
 

35 113 77 163 51 2 141 60 84 149 
 

1. 4 
2. 5 
3. 6 
4. 7 
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  14سوال 

 

  سازيكلمه كليدي: مرتب
 

است.  {8 ،5 ،10 ،6 ،9 ،9 ،2 ،1 ،7 ،1}}كه ميزان خوشمزگي آن ها  وجود داردنوع غذاي اصلي  10

 {5 ،10 ،3 ،10 ،6 ،2 ،9 ،5 ،6 ،8}كه ميزان خوشمزگي آن ها نيز  نوع دسر وجود دارد 10همچنين 
ميزان  دارد و ميزان خوشحالي او مجموعه غذاي اصلي و يك وعده دسر برمي. هر مهمان يك وعداست

  باشد.خوشمزگي آن دو مي
 

  باشد.مي هامهمان ازروه، كمترين ميزان خوشحالي هر يك ميزان رضايت يك گ
 

  گروه چقدر است؟ رضايتممكن بيشترين ميزان 
 

 

1. 11 
2. 12 
3. 13 
4. 14 
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 15سوال 

 

  هاكليدي: رشتهكلمه 
 

  
 اي يا هر نوع دستگاه ساخته شده برايهاي دكمهليد تلفن يك نوع صفحه كليد است كه در تلفنصفحه ك

  ايجاد تماس تلفني وجود دارد.

. براي مثال حرف د يك دكمه را چندين بار فشار دادها بايشتن يك حرف در اين نوع صفحه كليدبراي نو
'A' دادن، حرف با يك بار فشار'B'  با دوبار و حرف'C'  بار فشاردادن صفحه كليد نوشته  3با

  شود.مي نوشته 'HI'كلمه  444 44. با فشار دادن شوندمي

 33 3 666 222 66 2 222 33 66 666 999 777 33 888 33دادن اعداد پيغامي را كه با فشار
 پيدا كنيد. آيدبه دست مي

1. EVERYONECANCODE 
2. EVERONECANCODES 
3. VERYONECANTCODE 
4. VERYONESCANCODE 

    

1 2ABC 3DEF 

4GHI 5jkl 6MNO 

7PQRS 8Ttuv 9WXYZ 

* 0 # 
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 16سوال 

 
  كلمه كليدي: شمارش

 
× Hبايد به  دارد. اين شكل Dدر  Wدر  H با اي برابربزرگ اندازه يمكعبشكل يك   W ×  D   عدد

با  اي از مكعبقطعهيك برش به معني برداشتن  شود.برش داده 1 × 1 × 1 يمكعب كوچكتر با اندازه
توانند در هر جهت ها ميبرش دلخواه است يتر با اندازهمكعب كوچك 2خواه و تقسيم  آن به دل ياندازه

 .شودتواند برش دادهيك مكعب مي فقط موردنظر شما باشند ولي هر بار

  

= Hاگر  ،براي مثال = Wو  2  = Dو  2    برش نياز داريم. 3 حداقل . ما بهباشد 1 
 

 
 

× 6 ينياز براي برش مكعبي با اندازهكمترين تعداد برش مورد  5 ×   چقدر است؟ 4 
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 17سوال 

  شبكهكلمه كليدي: 
 

يك مربع خالي، هر  يدهندهنشان '.'. هر دهدميي يك زمين را نشان نقشهاي وجود دارد كه شبكه
يك بوته علف است. هر روز مربع آغازي نشان دهنده  'W'و هر  يسنگمربع يك  يدهندهنشان '*'
  .شودد پخش ميربع خالي كنار خود كه با آن يك ضلع مشترك دارنم 4رشد كرده و به  يعلفهاي مربع

  پخش شود. طور كامل در تمامي شبكه به علفي تا بوته كشدميروز طول  6ي زير در شبكه ،براي مثال
 

...  ...  W..  WW.  WWW  WWWWWW 
.*.  W*.  W*.  W*.  W*.  W*W  W*W 
W*.  W*.  W*.  W*.  W*.  W*.  W*W 

 

  شود؟ زير به طول كامل پخش يكشد تا علف در شبكهچه مدت طول مي
 

*.....*. 
..*.*.*. 
***.**W. 
........ 
.*.*.**. 
..**.**. 
.*...*.. 
.*.*...* 
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 18سوال 

  سازي، حريصانهكليدي: مرتب اتكلم

  

N  هر روز فقط افزايش قيمت در هر روز است، كه يك نرخ تورموسيله وجود دارد، هر كدام با قيمت پايه و  .
  روز پيدا كنيد. Nوسيله را در طول زمان  Nتوان خريد. كمترين هزينه ممكن براي خريد يك وسيله را مي

 گاهباشند، آنوجود داشته  {2،1} و نرخ تورم {2،1} يپايه هايبا قيمت يله وجودوس 2براي مثال، اگر 
شود، و بدين ترتيب هزينه كل  دوم بايد روز دوم خريداري ، وسيلهشود روز اول خريداري يداول با وسيله

2 +  2 =  شود.مي 4 

 و نرخ تورم {7 ،16 ،13 ،1 ،5 ،7 ،10 ،20 ،0 ،9}پايه  هايوسيله با قيمت 10

 روز را پيدا كنيد. 10وسيله در  10خريد  يند، كمترين هزينهوجود دار {1 ،3 ،8 ،6 ،1 ،4 ،3 ،3 ،6 ،7}

 

 
 19سوال 

  ي ارقامنويسي پوياكلمه كليدي: برنامه

  

كند و با شماره يك شروع ميكن نشينند. اولين بازيمي ايدايرهبازي بازيكنان دور هم به صورت در يك 
پذير دهند، هر موقع يك بازيكن به عددي بخشديگران هر كدام يكي به آن اضافه كرده و بازي را ادامه مي

 كند.  مي جايگزين "هپ"ن را با برسد آ 3يا شامل عدد  3بر 

  شوند.مي جايگزين "هپ"عددي هستند كه با  پنجاولين  13 ،12 ،9 ،6 ،3 براي مثال اعداد 

  

 شوند؟نمي جايگزين "هپ"با  3333تا  1د از اعداز اچه تعداد 
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 پيك يهندسه محاسباتي، قضيه كلمات كليدي:

 
 
 

 
  .است. مساحت مربع قرمز يك استبا مقياس واحد رسم شده ي مشبكنمودار بالا در يك شبكه

  

  لعي آبي چقدر است؟مساحت چندض
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  21سوال 

  ايبازه ريزيبرنامهكلمه كليدي: 
 

N و پايان مخصوص،  فعاليت وجود دارد، هر كدام با زمان شروع[Si, Ei]،  كه در آنi =  1 …  N است .
، اگر زمان شروع يك شركت كنيد. با اين حال توانيد فقط در يك فعاليتمي شما در يك برهه از زمان

شما  ،شركت كرد. به عبارت ديگرفعاليت توان در هر دو مي ،فعاليت با زمان پايان فعاليت ديگري يكي باشد
  باشد. jE<iSيا  jS<iEشركت كنيد كه    jو iت هاي در فعالي توانيدميدر صورتيفقط 

 [5 ,3] ,[3 ,2] ,[5 ,1] صورتبه هاو زمان فعاليت N =3 براي مثال فرض كنيد
  .3و  2فعاليت ان حداكثر در دو فعاليت شركت كرد: در توميصورت در اينباشد، 

  

  ها به صورت زير باشد:باشد و زمان فعاليت  N = 30فرض كنيد

  
[35, 41], [65, 90], [19, 49], [53, 75], [36, 66], [6, 

9], [37, 48], [12, 19], [23, 70], [18, 20], 
 

[3, 4], [34, 75], [22, 62], [29, 84], [15, 78], [83, 
88], [58, 80], [22, 84], [59, 80], [66, 77], 

 
[9, 13], [70, 72], [64, 66], [49, 50], [25, 31], [11, 

17], [42, 58], [8, 88], [48, 68], [6, 90]. 
 

 توان در آن ها شركت كرد چقدر است؟هايي كه ميبيشترين تعداد فعاليت
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  مبدأ واحدترين مسير از كلمه كليدي: كوتاه
 

 

ها نشان هاي قطار با دايره. ايستگاهدهدرا نشان ميمتعدد ريلي  وطخط باآهن ي راهيك شبكه بالا نمودار
  .كنندد عبور ميهاي متعداند كه از ايستگاهنشان داده شدهرنگ مآهن با خطوط هخطوط راه اند وداده شده

  

يك دقيقه كند. دقيقاً هر خط شروع به حركت مي از سمت چپ ستگاهيا ، يك قطار از اولين6در ساعت 
دور رسد، برسد و هنگامي كه قطار به آخر خط مي يگاه به ايستگاه بعدقطار از يك ايست كشد تاطول مي

كشد تا يك حلقه را كامل قه طول ميدقي 8، قطار خط سبز . براي مثالگرددزند و در يك حلقه بازميمي
  كند.
 

  د.نكاز ايستگاه زرد رنگ شروع به حركت مي 6اعت يك شخص در س
 

براي اين شود. ديگري صرف نميقطار شدن به شدن از يك قطارو سواررض كنيد كه هيچ زماني براي پيادهف
 كند؟مي را اتلاف او بيشترين زمانرسيدن به كدام ايستگاه شخص 
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  دوبخشي، تركيبياتهاي كليدي: گراف اتكلم

  
 

 .وجود دارند 10تا  1هاي آموز با شمارهدانش 10
  

 در يك كلاس باشد.  9آموز بايد با دانش 1آموز دانش

 در يك كلاس باشد. 5آموز نبايد با دانش 1آموزدانش

 در يك كلاس باشد. 6آموز بايد با دانش 1آموز دانش

 در يك كلاس باشد. 10آموز بايد با دانش 2آموز دانش

 در يك كلاس باشد. 5آموز بايد با دانش 2آموز دانش

 .در يك كلاس باشد 4آموز نبايد با دانش 3آموزدانش

  در يك كلاس باشد. 5آموز نبايد با دانش 1آموزدانش

 .در يك كلاس باشد 7بايد با دانش آموز  3آموز دانش

 در يك كلاس باشد. 8با دانش آموز  بايد 4آموز دانش

  در يك كلاس باشد. 6دانش آموز نبايد با  5آموزدانش

 در يك كلاس باشد. 8نبايد با دانش آموز  7دانش آموز

  باشد)؟نمي ها لزوما برابري كلاسآموزان را در دو كلاس قرار دهيم (اندازهوجود دارد كه دانش حالتچند 
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  گراف، انباشتن سيلابي اي، پيمايشكليدي: گراف شبكه اتكلم
 

ابتدا  ها از. برخي از مربعي مشترك دارندهاي همسايه يك لبهكه مربع را در نظر بگيريد مربعيي يك شبكه
شود كه با آب پر ميوقتي خالي  هستند. يك مربعها خالي هاي مربعكه بقيهاند، در حاليبا آب پر شده

ديگري براي پرشدن وجود نداشته. اين فرآيند تا زماني كه مربع باشندشدههمسايه با آب پر مربع دو  حداقل
  كند.  باشد ادامه پيدا مي

 
ا . در پايان چند تهاي سفيد خالي هستنداند و خانههاي آبي با آب پر شدهي اوليه است. مربعاين يك شبكه

 شوند؟ مي پر ز آبا ها از مربع

 

          
        
        
        
        
        
        
        


